thee 959t A8 PolE hehdl Holct, ul

A e MY oA,

2940l (em) | €3 (cm) | (9F)+(AE)
15 47.1
28 87.92

iy

it

3.14

v Vv v Vv
0
iy

0
it

3.14

nE o] Edl= 259 Zo]9] 3.14u Yt




| 2
[> & 43.96cm

14 % 3.14 = 43.96( cm)




Scm

~

~=-15.7cm---"

papal
=9
$10)

14

o

=]
=

ol 77k ol gyt of wj, Alze] o]

i 2

1o a7} 7ol ghglo] AA SRstol

a2

o 5]

_C,é

w o] 57 Az o] Zole}

o
i

Azkgol 77t

A A
=\ e
94




‘ 9% 9% 3.14 = 254.34( m?)

254.34.m?

| ]

ul
P

.l

>




5.

the 919] Yol s oAl

i

i

\VARR 4
N
m

0.
I

F. 200.96 cm?

N

8% 8 x 3.14 = 200.96( cm?)




[ Ix2x3.14

AF=]  |x3.14

]

-

ul

A




iy

>
[> Hehl 69.08cm

0.

11 x 2 x 3.14 = 69.08( cm)




21801 50cmQl vHF17} & vt &
emJY7F?

> E.

> EE 157cm

rr

rr

W2




A0l 1m ¢ ¢ ZeFo] =527t QFUTh o] 28 AE 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7

@D 1m @ 5m ® 7.85m

®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




10. ©he 29 A 80| 0eme APt AAT RHo| o2

4
ol
o
>
o

[V

>
[> ®=h: 157 cm?

SY FEL e Wolel S due.

1
= 10x 10 x 3.14 x 5= 157( cm?)




11. WIxE9 Aol7l40cmQ] 2345 Aoz 7 v =554t
=927 297 A= 2 emQY7E?

> £ cm

B

[> HED 1884cm

1
40X 2x 3.14 x 75 = 1884( cm)




12. o F W7t 7 2 9L ol AYYrp

® AZo] 5em 4 9 @ WAEO] dem 9 €
® Y57} 12.56cm Q1 ¥ @ 2]20] 6em €1 Y

HEAE0l 2717F 2 5 99 "ol AR R R, ’IA & 27| &

@ "= &
@ YA & 4cm
@ HIAE © (WA E)x2 x 3.14 = 12.56
q 12.56 + 6.28 = 2( cm)

c
N
llf
@ ot o T
Y =
B B

o] 7hg Fue.




13. ohg do dol 85em? YUtk [ [ghel] Sojz gut2 2
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
W7152] AolE acm} 519
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




7

(O0x3.14) — (O x3)

O0x014=7
o="7+0.14

50( cm)




15.

>
> ®ME: 94.2cm?

~&B

RAT 220 Yol

= 150.72 — 56.52
= 94.2( cm?)

: (12><12><3.14><1—

20) - <6x6x3.14x%)

360




